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Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 82,4 80,6 84,0
Česká republika (2015) 85,4 89,5 81,4
Mezinárodní průměr (2015) 68,3 69,2 67,5

Odpovědi českých žáků
Odpověď A B C D
Četnost (%) 2011 82,4 4,5 6,2 5,3
Četnost (%) 2015 85,4 4,0 5,0 4,8

Z výuky, ale také z řady naučných pořadů žáci vědí, že zbarvení těla často napomáhá živočichům 
ukrýt se před predátory. Čeští žáci řešili úlohu s vysokou úspěšností, která výrazně převyšuje mezi-
národní průměr.

Úloha P19 (S07-01)
Na obrázku jsou čtyři zvířata.

velbloud opice zebra velryba

Do tabulky napiš název živočicha vedle ekosystému, ve kterém ho můžeme nejpravděpodobněji najít.

Ekosystém Název živočicha
tropický deštný prales
poušť
moře
pastviny

Cíl úlohy:	 Přiřadit tělesné znaky rostlin a živočichů k životnímu prostředí, ve kterém žijí, napří-
klad nohu s plovací blánou živočichovi žijícímu ve vodě

Dovednost:	 Prokazování znalostí
Obtížnost:	 1

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 96,8 96,8 96,8
Česká republika (2015) 96,2 96,2 96,2
Mezinárodní průměr (2015) 86,1 86,4 85,8


